

ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ**Από το πρακτικό 31/2019 της συνεδρίασης της Οικονομικής επιτροπής του Δήμου Πολυγύρου**

Στον Πολύγυρο σήμερα την εικοστή τρίτη (23^η) Δεκεμβρίου 2019, ημέρα Δευτέρα και ώρα 12:00 στο Δημοτικό Κατάστημα του Δήμου Πολυγύρου, συνήλθε σε τακτική συνεδρίαση η Οικονομική Επιτροπή, μετά από την υπ' αριθ. 23501/19-12-2019 πρόσκληση του Προέδρου.

Πριν από την έναρξη της συνεδρίασης ο Πρόεδρος διαπίστωσε ότι από τα επτά μέλη της Οικονομικής Επιτροπής ήταν:

ΠΑΡΟΝΤΕΣ: 1. Αστέριος Ζωγράφος, Πρόεδρος Ο.Ε., 2. Χρήστος Βορδός, 3. Δημήτριος Ζαγγίλας 4. Παναγιώτης Δήμητσας, 5. Παπακωνσταντίνου Νίκος, 6. Τσινάς Αργύριος, & 7. Δημήτριος Κυργιαφίνης, τακτικά μέλη.

ΑΠΟΝΤΕΣ: Ουδείς

Αριθμός θέματος: 7^ο

Άσκηση έφεσης κατά της υπ' αριθ. 158/2019 απόφασης του Ειρηνοδικείου Πολυγύρου (Ειδική Διαδικασία Περιουσιακών Διαφορών – Εργατικές Διαφορές)

Αριθμός Απόφασης: 256

Στη συνεδρίαση παραβρέθηκε και η υπάλληλος του Δήμου Κωνσταντία Ψαθά, για την τήρηση των πρακτικών.

Το θέμα εισηγήθηκε ο Πρόεδρος της επιτροπής κ. Αστέριος Ζωγράφος και τόνισε ότι πρέπει να ορίσουμε πληρεξούσιο δικηγόρο του Δήμου προκειμένου να ασκήσει έφεση κατά της υπ' αριθ. της υπ' αριθ. 158/2019 απόφασης του Ειρηνοδικείου Πολυγύρου (Ειδική Διαδικασία Περιουσιακών Διαφορών – Εργατικές Διαφορές) η οποία αφορά την καταβολή επιδομάτων εορτών Χριστουγέννων και Πάσχα και επιδόματος αδειας των εναγόντων (Αναστάσιου Ζούνη κ.λ.π.), πλην πλην του δώρου Πάσχα 2016 και του επιδόματος αδειας 2016.

Για τους λόγους αυτούς, προτείνω να ορίσουμε ως πληρεξούσιο δικηγόρο, τον κ. Ανέστη Αϊβαζίδη δικηγόρο με Α.Μ.Δ.Σ.Θ. 3156 και κάτοικο Θεσσαλονίκης, λόγω των ειδικών γνώσεων του σε θέματα εργατικού δικαίου, λόγω του γεγονότος ότι χειρίστηκε την υπόθεση πρωτόδικα και λόγω αδυναμίας του δικηγόρου του Δήμου Κων/νου Ζούνη να χειρισθεί την υπόθεση αυτή από φόρτο εργασίας (είχε προσληφθεί αρχικά μόνο για τον Καποδιστριακό Δήμο), προκειμένου να ασκήσει έφεση κατά της υπ' αριθ. της υπ' αριθ. 158/2019 απόφασης του Ειρηνοδικείου Πολυγύρου (Ειδική Διαδικασία Περιουσιακών Διαφορών – Εργατικές Διαφορές)

Η Οικονομική Επιτροπή αφού άκουσε την εισήγηση του Προέδρου, έλαβε υπόψη της α) την με αριθ. 158/2019 απόφαση του Ειρηνοδικείου Πολυγύρου (Διαδικασία εργατικών διαφορών), β) τις διατάξεις των άρθρων 72 και 75 του Ν. 3852/2010

ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ κατά ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ

1. Ορίζει ως δικηγόρο, τον Ανέστη Αϊβαζίδη δικηγόρο με Α.Μ.Δ.Σ.Θ. 3156 και κάτοικο Θεσσαλονίκης λόγω των ειδικών γνώσεων του σε θέματα εργατικού δικαίου καθώς και του ότι χειρίζεται την υπόθεση από την αρχή και λόγω αδυναμίας του δικηγόρου του Δήμου Κων/νου Ζούνη να χειρισθεί την υπόθεση αυτή από φόρτο εργασίας (είχε προσληφθεί αρχικά μόνο για τον

Καποδιστριακό Δήμο), ώστε να ασκήσει έφεση κατά της υπ' αριθ. 158/2019 απόφασης του Ειρηνοδικείου Πολυγύρου (Ειδική Διαδικασία Περιουσιακών Διαφορών – Εργατικές Διαφορές) η οποία αφορά την καταβολή επιδομάτων εορτών Χριστουγέννων και Πάσχα και επιδόματος αδείας των εναγόντων (Αναστάσιου Ζούνη κ.λ.π.), πλην του δώρου Πάσχα 2016 και του επιδόματος αδείας 2016

2. Ορίζει την αμοιβή του άνω δικηγόρου για την υπόθεση αυτή το ποσό των 700,00 ευρώ πλέον ΦΠΑ, στην οποία συμπεριλαμβάνεται και κάθε δαπάνη που θα απαιτηθεί για την σύνταξη κατάθεση της έφεσης και παράστασή του στην δικάσιμο που θα ορισθεί.

3. Εξουσιοδοτεί τον Δήμαρχο για την υπογραφή κάθε απαιτούμενου για το σκοπό αυτό δημόσιου ή ιδιωτικού εγγράφου και συμφωνητικού.

Επί της απόφασης ψήφησαν ΛΕΥΚΟ τα τακτικά μέλη της Ο.Ε. ο κ. Αργύριος Τσινάς και ο κ. Δημήτριος Κυργιαφίνης

Η παρούσα απόφαση έλαβε αύξοντα αριθμό 256/2019

Αφού αναγνώσθηκε το πρακτικό αυτό υπογράφεται ως ακολούθως
Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ **ΤΑ ΜΕΛΗ**

Ακριβές Αντίγραφο
Πολύγυρος 23^η Δεκεμβρίου 2019
Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ Ο.Ε.

ΑΣΤΕΡΙΟΣ ΖΩΓΡΑΦΟΣ
ΔΗΜΑΡΧΟΣ ΠΟΛΥΓΥΡΟΥ